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Əрине, дүкеннен алынған сүтте антибиотиктердің болуы туралы айтатын болсақ, біз бұл 
химиялық заттардың микроскопиялық дозалары туралы айтамыз. Алайда, сарапшылардың 
пікірінше, бұл препараттардың ерекшеліктеріне байланысты антибиотиктердің минималды 
дозалары да ішек микрофлорасына теріс əсер етеді, сонымен қатар қарсылықтың (немесе 
микроорганизмдерге төзімділіктің) қайталану қаупін арттырады. Мұның бəрі дененің 
иммунитетін төмендетеді. Антибиотиктердің қалған мөлшерін қамтитын тағаммен ұзақ 
қолдану адам денсаулығына теріс əсер етуі мүмкін - аллергиялық реакциялар, 
дисбиоз [5, 44 б.] 

Мысалы, тетрациклин антибиотиктерінің кумулятивті əсері бар. Денеде жиналып, олар 
есту мүшелеріне теріс əсер етеді, тромбоциттер санының азаюына, бауырда токсикалық 
реакциялар тудыруы мүмкін. Сүйектің сыртқы қабатына жинақталатын тетрациклиндер 
оның түзілуін бұзуы мүмкін, бұл əсіресе балалар үшін қауіпті, себебі олардың өсуі баяулауы 
мүмкін. Ересектерде тетрациклинді үнемі қабылдау тістің бұзылуына əкеледі. 
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ПРИНЦИПИ АВТОМАТИЗАЦІЇ КОТЕЛЕНЬ ШЛЯХОМ ЇХ МОДЕРНІЗАЦІЇ 

 

Запропоновано технічні, технологічні та організаційні заходи модернізації котелень у 

процесі повної автоматизації всієї системи теплопостачання. 

Ключові слова: автоматизація, котельня, міське господарство. 

 

Technical, technological and organizational solutions for the modernization of boiler rooms in 

the process of full automation of the entire heat supply system are proposed. 

Key words: automation, boiler room, urban economy. 

 

Сучасні котельні відносяться до об'єктів керування із досить складною динамічною 

системою, у якій реалізується велика кількість взаємопов'язаних технологічних процесів. 

При цьому надійне, економічно оптимізоване і безпечне функціонування котельного 

обладнання може бути забезпечене лише комплексним вирішенням завдань інтегрованого 

контролю і автоматичного регулювання та керування всіма технологічними процесами, а 

також функцій сигналізації і захисту обладнання [1, 2]. Найпростішим методом розв’язання 

цього завдання для «старих» котелень, який дозволяє «вдихнути» в них нове життя є 

модернізація котельного обладнання із встановлення відповідної системи сучасної 

автоматизації. У процесі проектування такої системи автоматизації нами було встановлено, 
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що при модернізації типової автономної парової котельні комунального міського 

господарства із середньою потужністю генерування теплової енергії слід вирішувати такі 

основні задачі та проблеми: 

‒ суттєве зниження витрат палива (або іншого джерела тепла) та кількості теплових 

носіїв у вигляді води та пари; 

‒ підвищення надійності роботи котельні; 

‒ збільшення точності підтримання необхідних параметрів теплоносія у зоні споживання 

теплової енергії; 

‒ зниження ризиків виникнення аварійних позаштатних ситуацій; 

‒ об'єднання всіх установок та пристроїв котельні і всієї системи обігріву в єдиний 

інформаційний простір для кращого аналізу режимів їх роботи та керування; 

‒ покращення умов праці операторів; 

‒ при можливості перехід в повністю автоматичний режим роботи, який дозволяє 

мінімізувати вплив суб'єктивних рішень і дій операторів та зменшує ймовірність 

техногенних ризиків за рахунок людських похибок; 

‒ збільшити в цілому ККД котельні та її загальну ефективність експлуатації. 

У результаті обстеження кількох котелень теплопостачання дитячих садків та шкіл було 

розроблено та документально обґрунтовано ряд рекомендацій. Зокрема, для розв’язання 

окреслених вище проблем нами запропоновано ряд такі технічні та організаційні кроки: 

1. Об’єднати в єдиному інформаційному диспетчерському центрі все теплопостачальне 

устаткування котельні та об’єкту обігріву на технічній базі сучасних Smart датчиків та 

регуляторів. Це дозволяє суттєво підвищити керованість системи, можливість швидко 

оцінювати загальну ситуацію на об'єкті та у режимі реального часу оптимізувати роботу 

теплопостачальної системи в різних поточних технологічних режимах без участі людини. 

2. Технічно диспетчерський центр доцільно організувати на базі сучасного промислового 

контролера, який функціонально замінює наявні складні електронні та електричні схеми 

автоматизації на основі дискретних елементів та модулів. 

3. Головною оптимізаційною функцією алгоритму керування системою доцільно взяти 

мінімізацію витрат теплогенеруючих ресурсів: твердого палива, газу та електроенергії при 

підтримані необхідних кліматичних характеристик в приміщеннях, які обігріваються. 

4. Ввести в систему розвинену мережу захистів та блокувань, які виключають 

можливість експлуатації несправного обладнання. При цьому передбачити дистанційну 

передачу відповідальним особам всієї інформації про стан системи та про причини 

виникнення нештатних ситуацій. 

5. У керуючу програму контролера ввести процедуру повного поточного моніторингу 

найбільш важливих параметрів стану та функціонування кожної одиниці обладнання, що 

забезпечить мінімальну вірогідність виникнення аварійних ситуацій за рахунок своєчасного і 

предиктивного контролю всієї теплогенеруючої системи. 
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